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Assisi

Inre och yttre reflektion
I den italienska staden Assisi, omgiven av böljande kullar och medelti-
da charm, vandrar en grupp konfirmander från Kvistofta församling i 
helgonet Franciskus fotspår. Under några dagars resa får de uppleva 
en unik blandning av historia, kultur och personlig reflektion.

För många konfirmander är konfirmationslägret en höjdpunkt i livet.  
En tid av gemenskap, nya upplevelser och personlig utveckling. Och I 
år får en grupp av våra konfirmander chansen att vandra i Franciskus 
av Assisis fotspår i Italien.

Franciskus, född i Assisi år 1182, var en rik köpmansson som vände 
ryggen åt sitt privilegierade liv för att leva i fattigdom och tjäna Gud. 
Han grundade Franciskanerorden och har inspirerat generationer med 
sin kärlek till naturen, djuren och de fattiga.

En vandring genom historia och natur
Konfirmanderna kommer att vandra i Assisis vackra omgivningar, 
besöka Franciskus födelseplats och den berömda kyrkan San Fran-
cesco. De kommer att lära sig om Franciskus liv och gärningar, och få 
reflektera över hans budskap om fred, kärlek och försoning och hur 
det kan påverka oss och vår tid idag.

De kommer inte bara göra vandringar utan få mycket tid till att jobba 
med sitt inre och yttre livspussel, det kommer att finnas tid för reflek-
tion, andakter och gemenskap. Konfirmanderna kommer få möjlighet 
att prata om sina tankar och känslor, och tid att lära känna varandra 
bättre.

För många av konfirmanderna kommer resan att vara en personlig 
resa av upptäckt och tillväxt. De får möjlighet att lära sig mer om sig 
själva och om sin tro. På köpet får de nya vänner och upplevelser som 
de kommer att bära med sig resten av livet.

Citat från vår tidigare resa:
•	 "Det var en fantastisk upplevelse att vandra i Franciskus fotspår. 

Jag lärde mig mycket om hans liv och gärningar, och det inspire-
rade mig att tänka mer på hur jag kan leva mitt eget liv."

•	 "Det var fint att få vara med om en sådan här resa tillsammans 
med både nya och gamla kompisar. Vi hade det verkligen roligt 
och fick chansen att lära känna varandra bättre."

•	 "Jag kommer aldrig att glömma den här resan. Den har gett mig 
mycket att tänka på och har hjälpt mig att hitta min egen tro."

Tina Spångberg, musikpedagog
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En andlig prepp-låda
Enligt MSB (Myndigheten för samhällsskydd och beredskap) finns det fem grundbehov för varje människa i en 
krissituation: vatten, mat, sömn, information och värme.

Jag tror att vi även behöver fylla på det som är grundläggande för vår andlighet så att vi kan behålla hopp, 
lugn och klarsyn i en kanske skakig värld.

I Bårslövs kyrka brukar vi fira Himlaliv ibland och en av aktiviteterna en söndag i november var att fylla en ask 
med små symboliska saker till sin andliga prepp-låda. Vi firade även nattvard den söndagen och då minns jag 
att ett barn sparade sin oblat (nattvardsbrödet) istället för att äta det och lade ner det i sin prepp-låda med 
motiveringen: “Jag behöver Jesus i min andliga prepp-låda.”

Vad vill du lägga i din andliga prepp-låda? Vad är viktigt för dig och din andlighet och vad vill du hålla fast vid 
oavsett vad som händer? En andlig ”prepping” kan börja innan det har hänt något. Här kommer några förslag:

•	 En sångbok, så att du kan sjunga och spela.

•	 En bibel, en psalmbok och bönbok. Texter ur psaltaren som ger styrka och hopp eller psalmer ur psalmbo-
ken som ger tröst och förtröstan.

•	 Bönen Vår fader

•	 Frälsarkransen

•	 Ett handarbete, en bok, papper och målarfärger/pennor för att hålla kreativiteten levande.

•	 En lista på vänner och släktningar som kan man kan be för.

I Johannes 14:1 står det “Känn ingen oro. Tro på Gud, och tro på mig.” Jag brukar även säga att i Bibeln står 
det “var inte rädd” över 356 gånger. Ett upplyftande ord för varje dag.

Jag vill också ha Jesus i min andliga prepp-låda.

Hanna Florin, församlingspedagog
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Konfirmation

KONFAGRUPPER 2024-2025  
KVISTOFTA FÖRSAMLING
XPLORING CLASSIC
Genom olika aktiviteter som drama, 
skapande, musik, bak, samtal, upplev-
elseutflykter och läger kommer du tillsam-
mans med andra i gruppen få möjlighet 
att fundera kring den kristna tron och dina 
frågor om livet och Gud. 

1. XPloring Deluxe söndag Rydebäck  
höst-och vårterminen 2024-2025
Upptakt: Söndagen den 1/9 2024, 17.00 
Rydebäcks kyrka. 
Dag och tid:  Varannan söndag 13.00–
16.30 samt någon träff på lov eller helg.
Plats: Rydebäcks församlingshem 
Läger:  18/10-20/10 2024 på Höllvikstrand, 
7/2-9/2 2025 på Strandhem.
Konfirmation: 11/5 2025 i Kvistofta kyrka.
Kontakt: Mattias Olofsson

2. Xploring Äventyr Glumslöv  
höst-och vårterminen 2024-2025
Upptakt: 26/11 2024 i Glumslövs för-
samlingshem
Dag och tid:  Tisdagar kl. 16.30–19.30 
samt någon träff på lov eller helg.
Plats: Glumslövs församlingshem
Läger: 7/2-9/2 2025 plus två heldags- 
aktiviteter.
Konfirmation: 26/4 2025 i Glumslövs 
kyrka.
Kontakt: Anna Ellysdotter

3. XPloring Intense Bårslöv  
påsklovet 2025
För dig som vill vara i en liten grupp och 
inte vill åka på läger. Vi träffas under hela 
påsklovet och fördjupar oss i påskens bud-
skap. Möjlighet att anmäla sig ända fram 
till en vecka innan vi börjar, i mån av plats.   
Dag och tid: Påsklovet 2025.
Plats: Bårslövs församlingsgård
Konfirmation: 21/4 2025 i Bårslövs kyrka.
Kontakt: Mattias Olofsson

4. Xploring sommar 2025
En grupp för dig som vill åka på som-
marläger för att utvecklas tillsammans 
med andra, där gemenskapen står i fokus. 
Vi vill visa att kristen tro kan sprida hopp 
och kärlek i vår värld idag. 
Upptakt: November 2024.
Dag och tid:  16-20 juni i Bårslövs försam-
lingshem, läger 22-26 juni på Höllvikstrand.
Konfirmation: 29 juni i Bårslövs kyrka
Kontakt: Mattias Olofsson

5. Xploring andra chansen 2024-2025
Missade du konfirmationen eller vill du få 
tillfälle att diskutera livsfrågorna igen? Det 
är aldrig för sent, här kommer andra chan-
sen för dig som är mellan 16 och 96.   

Vi träffas i Rydebäcks församlingshem 
på tider som vi kommer överens om och 
pratar om livet, kristen tro och allt som 
hör därtill. För den som vill leder träffarna 
fram till konfirmation.  
Upptakt: Hösten 2024 och våren 2025, 
datum beror på efterfrågan
Kontakt: Anna Ellysdotter

Anmäl dig på: www.svenskakyrkan.se/kvistofta/konfirmation

KONFIRMATION 20
24
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•	 Visning av kyrkan.

•	 Andakt med musik 14.00.

•	 Hantverksutställning i  
församlingshemmet 13.00-16.00. 

•	 Servering av kaffe och  
hembakade kakor.

Glumslövs kyrkliga syförening
Glumslövs kyrkliga arbetsförening

i Glumslöv
VÄGKYRKA

VARDAGAR 
29 JULI–9 AUGUSTI 

11.00-16.00

Vägkyrka

ANDAKT MED MUSIK 
I samband med vägkyrkan firas en enkel andakt varje  
vardag klockan 14.00 med ett kortare musikprogram. 

Bland de gästande musikerna hittar ni bland annat  
Gustav Ellström och Lucas Denny samt  
jazzbandet Swing & Sweet. 
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Hej

Jag heter Pether Ström Broman och har precis börjat arbeta i Kvistofta 
församling som tillförordnad kyrkoherde.

Jag har hört så mycket gott om församlingen här och ser fram emot att 
vara en del av arbetslaget. Hela mitt yrkesverksamma liv har jag varit präst, 
mest i Linköpings stift och nu senast med tjänstgöring utomlands. Jag bor 
i Helsingborg och får resa genom ett fagert landskap med vackra kyrkor 
med medeltida anor till Rydebäck, som blir min huvudsakliga arbetsplats. 
Jag ser fram emot att träffa er vid någon gudstjänst eller något annat  
tillfälle.

En fin vår och sommar önskar jag er.

9

UTSTÄLLARE OCH FÖRSÄLJARE PÅ VÄGKYRKAN 
Elisabet Joelson – lappteknik, quiltat 

Britt-Marie Mauritzon - miljökorgar 

Per Ludvigsson – träarbeten  

Ann-Marie Andersson - Pilflätning  

Birgit Persson - Porslinsmålning   

SkåneLin - Linolja 

Bodil Möller - vävning 

Sven-Åke Persson - träarbeten  

Johanna Jalma - tygkassar 

Thore Brandt - tavlor 

Renée Nilsson - tavlor 

Björn Cederlund – silversmide 

Linda Persson - virkat

Kerstin Johansson –  
Stickat, virkat, tovat 

Ann-Charlotte Larsson -  
Tell me your stories - textil  

Syföreningen samt Arbetsföreningen –  
hembakat 
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Vår närmiljö

I första Moseboken kapitel 2:15 kan vi läsa ” Herren Gud tog människan och satte henne i Edens trädgård  
att bruka och vårda den”. Vi människor har fått ett ärofyllt uppdrag av Gud, att ta hand om hela  
skapelsen. Tänk att vi alla tillsammans får vara trädgårdsmästare i Guds trädgård. För att bruka och  
vårda skapelsen behöver vi rusta oss med kunskap, verktyg och kanske en och annan bön för lagom  
med vatten, sol och växtkraft i det vi sår och planterar. 

Som ett led i församlingens miljödiplomering anlades år 2013 en rabatt i Kvistofta för odling av altar- 
blommor. Den är ritad av trädgårdsarkitekt Heidi Palmgren. Det är en ganska stor och ambitiös rabatt  
med många slags växter, tänkt blomningstid var tidig vår till sen höst. Rabatten är belägen i anslutning  
till lapidariet vid den "nya" kyrkogården.  

Efter alla dess år är det dags att rusta upp vår altarblomsrabatt. I slutet av maj kommer personal och  
förtroendevalda med gemensamma krafter att rensa, begränsa, gräva upp och plantera nya perenner  
och lökväxter. Växterna kommer fortsätta bidra till den biologiska mångfalden och smycka altaret i  
Kvistofta samt genom buketter glädja musikerna på Musik i sommarkväll.  

Att vara i naturen kan också vara ett sätt att rusta oss i tro. Ibland kan vi känna oss närmare Gud och vår  
tro när vi vistas utomhus och då kan man på Kvistofta kyrkogård gå ner till altarrabatten/odlingen som  
ligger mitt i lapidariet. Följ vattnet, fortsätt längre ner och där mellan häck och gamla gravstenar finner  
ni vår altarblomsodling.  

Martina Annerfeldt Valdt, diakon
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Rustad inför sommarjobbet
Tilda Henningsson har sommarjobbat hos Kvistofta församling i sammanlagt 
10 år. Just nu pluggar hon till ämneslärare i svenska som andra språk och 
religion under resten av året.

– Jag har alltid gillat just detta sommarjobbet. Det bästa är att man får vara 
ute, det är varierat och det är skönt med fysiskt arbete som fyller på energin. 
Man jobbar i fina miljöer och med vackra, svala kyrkor. Det är många moment 
att lära sig, till exempel vad man gör med blommorna efter en begravning. 
Gravarna berättar om många människoöden vilket gör att man hyser stor 
respekt för dessa.

Som sommarjobbare är det viktigt att vara rustad. Detta gäller så väl kläder som vattenflaskor och inte minst 
skyddsutrustning. För att förtydliga allvaret kommer vi i år att tillsammans fylla i ett antal riskbedömningar. 
Självfallet har det alltid gjorts genomgångar av de maskiner och redskap som används.

– Arbetet är trots detta väldigt självständigt och det finns ett förtroende mellan oss och de ordinarie vak-
tmästarna. De brukar påtala att det är bättre att säga till en gång för mycket, om till exempel något inte 
fungerar som det ska. Det känns som att man är rustad inför yrket.

Avslutningsvis tillägger Tilda:

– När man arbetar i en kyrklig miljö kommer de större frågorna i livet fram vid till exempel lunchpauserna. Det 
kan vara livet och döden, medmänsklighet, mission, värdighet. Det är viktigt att man bemöter besökare med 
vänlighet, att man ser dem och tar sig tid.

Sofia Gunnarsson, kyrk- och kyrkogårdsvaktmästare & Anna Kylmä, kyrkogårds- och fastighetschef

K L I M A S M A R TT



Tillsammans

ATT RUSTA OSS I TRON FÖR  
ATT SKAPA FRED
Kyrkans fritidsklubb @mosphere (9–12 åringar) i Glumslöv och Bårslöv har  
under läsåret haft temat ”Vår Fader”. Vi har använt oss av frälsarkransens  
pärlor för att be bönen och har pratat om vad orden betyder när vi ber.

”Låt ditt rike komma”. Jesus predikade ofta om att Guds rike är nära. Guds rike är en ny värld-
sordning, där Jesus är kung. Guds rike finns överallt och vi får leva tillsammans med Gud.

När vi bad de orden så funderade vi tillsammans i gruppen vad det innebär att leva i Guds 
rike. Barnen föreslog att när vi ber så ber vi att det ska finnas jämställdhet mellan pojkar 
och flickor, att det inte ska finnas någon mobbing, ingen rasism, att alla barn på jorden ska 
ha rätt att gå i skolan, att det ska finnas mer kärlek och mindre hat och att vi ber om fred.

Med hjälp av dop-pärlan i frälsarkransen ber vi ”Låt ditt rike komma”. När Jesus föddes 
kom Guds rike till jorden. Genom dopet får vi var med i Guds rike. I Guds rike ber vi om 
fred, frihet, jämställdhet och rättvisa. Vi ber att Guds rike ska synas i våra liv.

Så låt oss be för att rusta oss i tron: Vår Fader, du som är i himlen. Låt ditt namn bli helgat. 
Låt ditt rike komma. Låt din vilja ske, på jorden så som i himlen. Ge oss idag det bröd vi  
behöver. Och förlåt oss våra skulder, liksom vi har förlåtit dem som står i skuld till  
oss. Och utsätt oss inte för prövning, utan rädda oss från det onda. Ditt är riket,  
din är makten och äran, i evighet. Amen.

						      Hanna Florin, församlingspedagog



Kalender

GUDSTJÄNST/MÄSSA/KONSERT Mässa
Konsert

Datum Bårslövs  
kyrka

Fjärestads 
kyrka

Glumslövs  
kyrka

Kvistofta 
kyrka

Rydebäcks 
kyrka

2/6 09.30 11.00 17.00
9/6 09.30 11.00 17.00

13/6 18.30 08.00
16/6 09.30 11.00
20/6 18.30
22/6 11.00
23/6 11.00
27/6 18.30
30/6 09.30 11.00

4/7 19.00
7/7 09.30 17.00

11/7 19.00
14/7 09.30 11.00
18/7 19.00
21/7 09.30 17.00
28/7 09.30 11.00
29/7 14.00
30/7 14.00
31/7 14.00

1/8 14.00
2/8 14.00
4/8 09.30 17.00
5/8 14.00
6/8 14.00

7/8 14.00
8/8 14.00
9/8 14.00

11/8 09.30 11.00
18/8 09.30 17.00
22/8 08.00
25/8 09.30 11.00
29/8 08.00
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SOMMARLOVSKÖR
Du som är född 2012-2017 och gillar att sjunga: Kom och var med och sjung i vår härliga kör! Vi övar våra röster 
på olika sätt och lär oss en massa sånger. En och annan lek blir det säkert också, och varje dag blir det fika.

Sommarlovskören ses i Bårslövs församlingsgård:
•	 Tisdag 11/6  kl. 10.00–12.00
•	 Onsdag 12/6  kl. 10.00–12.00
•	 Torsdag 13/6  kl. 10.00–15.00, 18.00-19.30 (förstärkt fika)

Vi avslutar torsdagen med att framträda och sjunga upp våra sånger på Allsång i Äppellunden i Bårslöv 18.30. 
Samling 18.00. Anmäl dig senast 28/5 till Tina Glimsjö, christina.glimsjo@svenskakyrkan.se.  
Max 20 deltagare. Ange barnets ålder samt eventuell matallergi i anmälan.

För mer detaljerad information om våra verksamheter  
och aktiviteter - se Månadsbladet och kalendern på  
svenskakyrkan.se/kvistofta

KYRKSKJUTS

STIFTETS SOMMARÖPPNA KYRKOR

Är du i behov av skjuts till kyrkan?  
Ring  042-37 33 00 helgfri måndag-torsdag 
klockan 10.00-12.00. 

Vart går nästa utflykt? I Lunds stifts nya 
broschyr listas 197 chanser att uppleva vårt 
kulturarv. Hämta ett gratis exemplar via din 
församling!

TIPS! 

Ladda ner och använd 
appen Kyrkguiden när 
du vill veta vägen till 
en kyrka, öppettider 
eller annan informa-
tion. Sök via kartan 
eller kyrkans namn. 
I appen lägger församlingarna ut kalendarium 
med konserter, sommaraktiviteter, gudstjäns-
ter och annat. Appen är gratis och finns att 
ladda ner där appar finns.

FRILUFTSGUDSTJÄNSTER

Lördagen den 22 juni firar vi friluftsgudstjänst i 
Kvistofta kyrka klockan 11.00 och söndagen den 
23 juni är det friluftsgudstjänst i Glumslövs kyrka. 
Vid båda tillfällena medverkar Glumslövs folk-
dansgille och det bjuds på gräddtårta. 
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Detta händer i  
församlingen

"Nu är det härligt att leva! Nu är det tid för musik!" 

”Allsång i Äppellunden”
Tre torsdagar i juni – 13, 20 & 27 klockan 18.30

Kom och sjung i vår vackra Äppellund vid Bårslövs kyrka! Psalmer, sånger, visor i en  
skön blandning – som vävs samman i ett härligt musikquiz.  Varje gång medverkar  
någon musikalisk gäst! Ta gärna med en fikakorg – att avnjuta före eller efter sången!

13/6 Sommarlovskören och Pero Bergman, gitarr

20/6 Anita Ewald, dragspel

27/6 Swing and sweet, saxofon, klarinett, gitarr, bas, trumma

Det finns ett begränsat antal stolar – vill du ha egen  
stol eller kanske en filt att sitta på, så tar du med dig  
det! Vid regn är vi inne i församlingsgården.

Önska gärna en allsång – kanske blir det just  
din sång vi sjunger! Skicka din önskan senast  
en vecka före varje tillfälle till:  
christina.glimsjo@svenskakyrkan.se  
eller sms: 0721-825511  

"Nu vill vi sjunga och spela sommarens  
solmelodi!"

Varmt välkommen!
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”Silverpåsar” till Kvistofta kyrka
Flitens lampa har lyst i Kvistoftas kyrkliga syfören-
ing. Damerna har under våren sytt inte mindre än 23 
specialgjorda påsar. Dessa ska skydda kyrkans vackra 
silver. Materialet till påsarna är mycket speciellt. Det 
skyddar och bevarar silvrets lyster. Kvistofta för-
samling vill tacka syföreningen för den fina gåvan till 
Kvistofta kyrka.

Till hösten kommer syföreningen att anordna två små 
loppisar vid middagsbönen i Kvistofta. Behållningen 
går till församlingens diakoni. Håll utkik!

Till jul återkommer syföreningen med det traditions- 
enliga jullotteriet i samband med jullunchen.

Carin Wredström, kyrkofullmäktiges ordförande
Ordförande Lena Windfäll visar upp en av de nysydda 
påsarna.



Sommarkrysset

VÅRKRYSSET 2024  - TRE VINNARE MED RÄTT SVAR:
Lilian Nilsson - Rydebäck

Bjerny Holmberg - Vallåkra
Enzio Pettersson - Glumslöv

Sänd in svar till: Sommarkrysset, Kvistofta församling, Box 14, 257 21 Rydebäck
OBS! Svar före den 1 juli 2024. Priser till de tre först dragna rätta kryssen.

Namn: 

Adress: 

Postadress:

   14   
Läs på svenskakyrkan.se/kvistofta hur vi behandlar dina personuppgifter.



FÖRSAMLINGSEXPEDITION
Telefontid: må-fre 10.00-12.00
Besökstid: 
må-fre  efter överenskommelse
Telefon: 042-37 33 00
Besöksadress: Frösögatan 1 
Postadress: Kvistofta församling
Box 14, 257 21 Rydebäck 
kvistofta.forsamling@svenskakyrkan.se       
www.svenskakyrkan.se/kvistofta

KYRKOFULLMÄKTIGE
Carin Wredström, ordf, 0702-10 50 85 
carin.wredstrom@telia.com

KYRKORÅD
Katarina Fridh, ordf, 0700-09 82 42
katarina.fridh@gmail.com

ADMINISTRATION
Administrativ chef 
Maria Ferm, 0721-82 55 07 
maria.ferm@svenskakyrkan.se

Ekonom Amy Lindén 
(föräldraledig till 2025)

Administratör
Lucy Salov, 0721-82 54 87
lucy.salov@svenskakyrkan.se

Ekonomiassistent
Tina Österberg, 0721-82 55 10
christina.osterberg@svenskakyrkan.se

Kommunikatör/redaktör 
Eva Axbarr 0721-82 55 14 
eva.axbarr@svenskakyrkan.se

PRÄSTER
Vik kyrkoherde Pether Ström Broman
0707-32 28 39
pether.strom-broman@svenskakyrkan.se

Komminister Per Hjelmgren
0730-92 13 11
per.hjelmgren@svenskakyrkan.se

Komminister Johannes Dencker
0702-37 33 31
johannes.dencker@svenskakyrkan.se

Komminister Mattias Olofsson
0708-37 33 50
mattias.olofsson2@svenskakyrkan.se

Komminister Anna Ellysdotter
0707-74 95 58
anna.ellysdotter@svenskakyrkan.se

DIAKONI
Diakon Martina Annerfeldt Valdt
0721-82 55 28 
martina.annerfeldt@svenskakyrkan.se

Diakon Cecilia Nelson Plith
0703-50 03 93
cecilia.nelson-plith@svenskakyrkan.se

Diakoniassistent Cecilia Holmstrand
0721-82 55 46
cecilia.holmstrand@svenskakyrkan.se

KYRKOMUSIKER
Kantor Ingrid Dubois  
0721-82 55 15
ingrid.dubois@svenskakyrkan.se

Kantor Tina Glimsjö  
0721-82 55 11 
christina.glimsjo@svenskakyrkan.se

Körledare Rydebäck Gospel
Anna-Märta Hedström 0705-41 43 35 
annamartahedstrom@hotmail.com

BARN, FAMILJ & UNGDOM
Församlingsassistent Pia Korch  
0721-82 55 18
pia.korch@svenskakyrkan.se

Församlingsassistent Kerstin Månsson 
0721-82 55 21
kerstin.mansson@svenskakyrkan.se

Fritidsledare Jim Backvald  
0721-82 55 20
jim.backvald@svenskakyrkan.se

Cecilia Holmstrand, 0721-82 55 46
cecilia.holmstrand@svenskakyrkan.se

Församlingspedagog - barn
Hanna Florin 0721-82 55 05
hanna.florin@svenskakyrkan.se

Musikpedagog Tina Spångberg 
0721-82 55 13
tina.spangberg@svenskakyrkan.se

Församlingsassistent Susanne Brodin 
0702-48 64 38
susanne.brodin@svenskakyrkan.se
 
 

FÖRSAMLINGSHEMSVÄRDAR
Bårslövs församlingsgård
Viveca Kubja, 0704-92 90 77  
viveca.kubja@svenskakyrkan.se

Glumslövs församlingshem 
Maria Nilsson, 0705-83 43 69 
maria.nilsson13@svenskakyrkan.se

Kvistofta församlingsgård 
Christel Nyholm Sjölin, 0721-82 55 30
christel.nyholmsjolin@svenskakyrkan.se

Rydebäcks församlingshem
Paul Johansson, 0721-82 55 22 
paul.johansson@svenskakyrkan.se

KYRKOGÅRD OCH FASTIGHET
Kyrkogårds- och fastighetschef  
Anna Kylmä, 0706-71 42 87
anna.kylma@svenskakyrkan.se

KYRKVAKTMÄSTARE
Bårslövs kyrka
Hulda Einarsdottir (föräldraledig)
Sofia Gunnarsson, 0705-83 40 84
sofia.gunnarsson2@svenskakyrkan.se

Fjärestads kyrka
Anders Olofsson, 0705-83 42 81
anders.olofsson@svenskakyrkan.se

Glumslövs kyrka
Ann-catrin Gullstrand 0721-82 55 23
ann-catrin.gullstrand@svenskakyrkan.se

Michaela Gullstrand 0721-82 55 27 
michaela.gullstrand@svenskakyrkan.se

Kvistofta kyrka
Thomas Friberg, 0705-83 45 17 
thomas.friberg@svenskakyrkan.se

Christel Nedrup, 0721-82 55 24
christel.nedrup@svenskakyrkan.se

Slawomir Proch, 0761-41 31 51
slawomir.proch@svenskakyrkan.se

Kontakta oss

1915

Kontakta oss



Intervju med 
församlingsbor
Julinsamlingen

SOMMARKVÄLL
Musik i

Torsdagar klockan 19.00 i Kvistofta kyrka
Insläpp 18.30. Fri entré.

4 JULI “Ej för de starka i världen men för de svaga”
Då framförs delar ur ”Förklädd gud” av Lars-Erik Larsson i en väldigt 
intim version för två röster och piano. Detta blandas med nyare 
sånger av Tykesson, Sjöberg och en längre sångsvit av Klaverdal  
med text av Jila Mossaed som heter ”Säg att ljuset är på väg”. 
Sjunger gör Noora Karhuluoma och Johan Sandberg,  
Nils Tykesson spelar piano och gong.

Sång & piano

18 JULI “Lorelei - en musikalisk resa genom nordisk och germansk mystik”
Konserten utforskar nordisk och germansk natur, mystik och 
längtan. Sånger och pianomusik av bl.a. Grieg, Heise, Sibelius, 
Clara Schumann, Liszt och Brahms. Centralt i programmet står 
dikten “Lorelei”, som har inspirerat konstnärer genom århund- 
raden med sin berättelse om en förtrollande sjöjungfru, vars 
sång lockar sjömän till ett ödesdigert öde till havs. Medverkar 
gör mezzosopranen Johanne Thisted Höjland och pianisten 
Elisabeth Holmegaard Nielsen.

Sång och piano

11 JULI “Himmelska toner i sommarkväll ”
En blandad repertoar från folkmusik, musikal och filmmusik. Medver-
kar gör Christer Ekstedt med sina instrument trumpet, cornet, flygel-
horn och piccolatrumpet. Han är flitigt engagerad trumpetare och 
dirigent i nordvästra Skåne. Irene Jönsson är körledare, kantor och 
sångerska längst ute på Bjärehalvön, och frilansar gärna med sitt sjun-
gande. Duon har vid flertalet tillfällen gjort bejublade program med sin 
blandning av instrument, röst och repertoar.

Trumpet, orgel, piano, sång

Café Påtår i sommarkväll 
Öppet 18.00-18.45 utanför  
Kvistofta församlingsgård. Korv och bröd samt  
kaffe och kaka till självkostnadspris.


